
l A meg­a­la­ku­lás pilla­na­tá­
ban, 2004-ben  már fog­lalkoz­
tak kö­telezô gépjármû­felelôs­
ség-biztosí­tással, CMR biztosí­
tással, kezesi biztosí­tással, 
beteg­ség-, baleset-, poggyász­
biztosí­tással, ez utóbbinak 
azonban egy speciális fajtájá­
val. Miért?
– Mert már ak­kor is meg­lehetô­
sen nagy volt a fluk­tuáció a 
sofôrök köré­ben, ezért döntöt­
tünk úgy, hogy nem célszerû a 
biztosí­tást névre szólóan kötni, 
hanem inkább rendszámra.
l Beszéljünk az indu­lásról.
– A Biztosí­tási Alkusz Kft. 
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2005. január 1-jé­vel az MKFE 
egyik belsô cé­ge lett. A koráb­
bi informatikai rendszert módo­
sí­tanunk kellett, létrehoztunk 
egy honlapot is az interneten, 
hogy láthatóak, elérhetôek 
legyünk. Az indulásakor 250 
ügyfelünk volt, jelenleg 450 
MKFE-tag az ügyfeleink szá­
ma. Cé­lunk, hogy minél több 
egyesületi tag csatlakozzon, 
hiszen minél többen vagyunk, 
annál nagyobb kedvezmé­nye­
ket tudunk a biztosí­tók­tól „kicsi­
karni” tag­jaink ré­szé­re.
l Mivel tudják „becsa­logatni” 
a fu­va­rozóvállalkozókat az 
Alkusz Kft.-be?
– Manapság a biztosí­tások dí­ja 
az igazán mérvadó. Meg­pró­
bálunk a lehetôsé­gek­hez ké­pest 
minél olcsóbb biztosí­tási dí­ja­
kat szerezni a biztosí­tók­tól. Ez 
az elsôdleges szempont, de 
azért termé­szetesen a felté­telek­
nek is versenyké­pesek­nek kell 

maradniuk. Munkatársaink 
rendkí­vül felké­szültek, jellemzô 
ránk az ügyfélbarát kiszolgá­
lás. Ezenkí­vül az internetes 
hálózatunkat is jelentôsnek tar­
tom. Ezek a szempontok tudják 
a fuvarozókat „idecsalogatni” 
az Alkusz Kft.-be, az MKFE-
hez, hiszen a biztosí­táson túl­
menôen olyan szolgáltatásokat 
is nyújtunk, amit egy átlagos 
biztosí­tási cég nem, nem fog­
lalkoznak például az üzem-
anyag­kártyák forgalmazásával 
vagy autópálya-matricák érté­
kesí­té­sé­vel. Olyan olcsó BBP 
(beteg­ség-baleset-poggyász) 
biztosí­tásokat tudunk tömegé­
vel érté­kesí­teni, amely például 
20 millió forintos kárté­rí­té­si 
limit mellett igen kedvezô éves 
dí­jakon tud jó szolgáltatást 
nyújtani.
l Internetes honlapju­kon hir­
detik a közú­ti áru­fu­va­rozás 
úgynevezett kezesi biztosí­tá­
sát. 
– Szeretnénk felhívni rá a figyel­
met, hiszen jelenleg ez a díjté­
tel Magyarországon ma a leg­
olcsóbb, 0,67 százalék. Ré­geb­
ben is fent volt a honlapunkon, 
csak ak­kor még 0,98 százalé­
kos díjté­tellel. Vagyis több mint 
30 százalék­kal kevesebbe 
kerül. Ezzel pénzt spórolunk 
meg a fuvarozók­nak, valamint 
szeretnénk meg­felelni annak 
az elvárásnak is, és a lehetôsé­
gek­hez ké­pest minél olcsóbb 

termé­ket tudjunk kí­nálni. Min­
den fuvarozónak – azon túlme­
nôen, hogy van saját fuvaresz­
köze – egy bizonyos pénzügyi 
háttérrel is kell rendelkeznie: 
az elsô gépjármû után – 3,5 
tonna felett – 2,5 millió, az 
összes többi jármû után pedig 
1,4 millió forinttal. A fuvarozók 
azonban nincsenek olyan jó 
pénzügyi helyzetben, hogy mil­
liókat tartsanak a bank­ban 
fedezetként, úgy, hogy ne nyúl­
janak hozzá. Ezt lehetett bizto­
sí­tással kiváltani, ezt nevezzük 
mi kezesi biztosí­tásnak. Ez 
azért elônyös a fuvarozónak, 
mert azt a több millió forintot, 
amit bank­ban kellene tartania, 
azt né­hány 10 ezer forint erejé­
ig „kiváltja”. Ezáltal a forgótô­
ké­jét nem kell elkülöní­tenie, 
hanem bele tudja forgatni saját 
vállalkozásába. Erre nagy szük­
sé­ge is van, hiszen manapság 
szinte kivé­tel nélkül minden 
fuvarozóvállalkozónak igen 
sok a kintlé­vôsé­ge a teljesí­tett 
fuvarok után. Nem mindegy 
tehát, mek­kora készpénz­
mennyiség­gel rendelkeznek.
l Az MKFE Biztosí­tási Alkusz 
Kft.-je rég­óta fog­lalkozik cas­
co és kö­telezô biztosí­tások 
értékesí­tésével is, és nem mind­
egy, hogy például a kö­telezô 
mennyibe kerül.
– A casco és a kötelezô biztosí­
tás szorosan kapcsolódik egy­
máshoz, hiszen mind a kettô 
ugyanazon jármû eseté­ben a 
saját kárt, illetve a mások­nak 
okozott kárt té­rí­ti meg. Ennek a 
két biztosí­tásnak a dí­ja az 
elmúlt idôszak­ban meg­lehetô­
sen közelí­tett egymáshoz. A 
casco biztosí­tások dí­ja alacso­
nyabb lett. A kötelezô gépjár­
mûfelelôsség-biztosí­tások dí­ja 
a nehézgépjármûvek­nél szin­
tén csök­kent, ez utóbbi azon­
ban nem volt indokolt. Ezért a 
jövôben várható, hogy a kötele­
zô biztosí­tás dí­ja emelkedik, a 
casco biztosí­tásé pedig csök­
ken, a kettô meg­közelí­tôleg 
azonos mérté­kû lesz. Ennek 
jelei már most is mutatkoznak a 
magyar biztosí­tási piacon. 

– b. lengyel –
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MKFE HÍREK ÜGYFÉLBARÁT SZOLGÁLTATÁS

HA TÖBBEN VAGYUNK, NAGYOBB ERÔT KÉPVISELÜNK

Az MKFE-ben mû­kö­dô Bizto­sí­tá­si Al­kusz Kft. tevé­keny­sé­ge 
a fuvaro­zóknak a napi munká­ban létszükséglet. 
A kft. azzal a cél­lal alakult, hogy az egyesületen belül 
új szol­gál­tatást nyújtson a tagoknak. Beszél­getôpartnerem 
Sárai Tamás, az MKFE Bizto­sí­tá­si Al­kusz Kft. ügy­vezetô 
igazgatója.

Biztosítási Alkusz Kft.Biztosítási Alkusz Kft.

Sárai Ta­más

ALKOTMÁNYBÍRÓ­SÁGHOZ FORDULT AZ MKFE 
Az MKFE fô­titká­ra beadvánnyal fordult az Alkot
mánybí­ró­ság­hoz, va­la­mint az Észak-ma­gyaror
szá­gi Regioná­lis Közigazga­tá­si Hiva­tal vezetô­jé
hez, hogy tegyék semmissé Miskolc önkormány
za­tá­nak egyik rendeletét. Az érvényes önkor
mányza­ti ha­tá­rozat ugyanis a jármû tá­rolá­sá­nak 
értékeli a célirá­nyos munka­vég­zésen, le- és felra
ká­son, ezenkí­vül a tevékenység­hez kapcsoló­dó 
adminisztrá­ciós elfog­laltsá­gon felüli fél órát 
meg­ha­la­dó vá­ra­kozást is. Az egyesület meg­í­télé
se szerint e definí­ció jog­sza­bálysértô, mert oly 
mó­don ha­tá­rozza meg a jármû tá­rolá­sá­nak 
fogalmát, amely több viszonylatban szemben áll 
ma­ga­sabb rendû jog­sza­bá­lyokkal.
Az önkormányza­ti rendelet adott esetben nem 
teszi lehetô­vé az 561/2006/EK rendelet pihenô
idô­re vonatkozó sza­bá­lya­inak betartá­sát, szem
ben áll a Polgá­ri Törvénykönyv egyes elô­í­rá­sa­i
val, nincs összhang­ban a 89/1988. (XII. 20) MT 
rendelettel és a KRESZ-szel sem.
Az egyesület célja a kérvénnyel nemcsak a konk
rét miskolci rendelet meg­semmisí­tésének kérése, 

ha­nem a lehetséges ha­sonló, a közúti közlekedé
si szolgálta­tó vállalkozá­sok munka­vég­zését elle
hetetlení­tô önkormányza­ti rendeletek meg­gá­to
lá­sa is.
A fentihez ha­sonló kérvénnyel fordult az egyesü
let 2006-ban az Alkotmánybí­ró­ság­hoz és a 
Fô­vá­rosi Közigazga­tá­si Hiva­talhoz. A ta­va­lyi fel
terjesztés elôzménye az volt, hogy a fô­vá­ros XI. 
és XII. kerületi önkormányza­tai ha­tá­roza­tot hoz
tak a 12 tonna meg­engedett leg­na­gyobb össztö
meg feletti tehergépkocsik közútkezelôi és útfenn
tartá­si hozzá­já­ru­lá­sá­ról.
Az Alkotmánybí­ró­ság döntése ebben az ügyben 
még vá­rat ma­gá­ra. A Fô­vá­rosi Közigazga­tá­si 
Hiva­tal vezetô­je azonban egyetértett az MKFE-
vel, ma­ga is az Alkotmánybí­ró­ság­hoz fordult a 
rendeletek egészének meg­semmisí­téséért, va­la
mint tá­jékoztatta az egyesületet, hogy a hiva­tal 
szakmai álláspontjá­nak tu­da­tá­ban több kerület 
képviselô-testülete is elállt a XI. és XII. kerületi
hez ha­sonló rendeletek, ha­tá­roza­tok meg­hoza
ta­lá­tól.

– bla –
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